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1S08427/06 PIXEL PLUS
LED COB
1T ATTENZIONE:

LASICUREZZADELL'APPARECCHIOE'GARANTITASOLO CONL'USOAPPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E* NECESSARIO CONSERVARLE.

EN WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

Fr ATTENTION:
LASECUTIEDEL'APPAREILN'ESTGARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE
DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

DE ACHTUNG:
DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

i OPGELET:
DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN
DE VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN
ZE OOK BEWAREN.

s ATENCION:
LASEGURIDAD DELAPARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMEN-
TELAS SIGUIENTESINSTRUCCIONES; PORELLO, ESNECESARIO CONSERVARLAS.

DA BEMAERK:

SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER FOLGES; SORG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

No ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

Ssv OBSERVERA!
UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OM DESSAANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

RU BHUMAHWE:
Mbl FAPAHTUPYEM BE3OMACHYIO 3KCMTYATALIMIO U3AENNA TONBKO MPU
COBJMOAEHWUM CIELYHOLMX MHCTPYKLMI; C 3TOM LIESNBIO HEOBXOAUMO
COXPAHWTb AAHHYIO BEPOLLIIOPY.
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N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE LE
NORME IMPIANTISTICHE VIGENTI.

N.B.: WHEN INSTALLING THE SYSTEM, STRICTLY COMPLY WITH ALL REGULATIONS ON
INSTALLATION IN FORCE.

N.B.:LORS DE L'INSTALLATION DU SYSTEME VEUILLEZ RESPECTER RIGOUREUSEMENT
LES NORMES EN VIGUEUR EN LA MATIERE.

NB:BEACHTEN SIE BEIDERINSTALLATION DES SYSTEMS GEWISSENHAFT DIE GULTIGEN
BESTIMMUNGEN BEZUGLICH DER ANLAGENTECHNIK.

N.B.: BIJ HET INSTALLEREN VAN HET SYSTEEM MOET U DE GELDEN DE INSTALLATIE-
NORMEN STRIKT NALEVEN.

N.B.: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA RESPETAR E SCRUPULOSAMENTE LAS
NORMAS DE INSTALACION VIGENTES.

N.B.: UNDERINSTALLATIONAF SYSTEMET SKAL MAN NGJE OVERHOLDE DE GALDENDE
REGLER FOR DISSE ANLAEG.

N.B.: VED INSTALLASJON AV SYSTEMET SKAL ALLE FORSKRIFTER OM INSTALLASJON
SOM GJELDER F@LGES STRENGT.

OBS! UNDER INSTALLATIONEN AV SYSTEMET SKA INSTALLATIONSFORESKRIFTERNA
RESPEKTERAS | DETALJ.

NPUMEYAHME: B NMPOLECCE MOHTAXA CUCTEMbl CTPOIO COBMIOJANTE
HALMOHAJBbHbIE JEUCTBYOWME HOPMATWBbI MO SNEKTPOMPOBOKE.
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IT N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolante

EN N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material.
FR N.B.: Appareils ne pouvant pas étre couverts de matériau d’isolation thermique
DE N.B.: Gerate nicht geeignet, um mit warmeisolierendem Material abgedeckt zu werden

NL N.B.: Deze apparaten zijn niet geschikt om te worden bedekt met thermisch isolerend
materiaal

ES NOTA: Aparatos no aptos para ser cubiertos de material térmicamente aislante

DA N.B.: Armarturerne ma ikke daekkes af varmeisolerende materiale.

NO N.B.: Apparatene passer ikke til & dekkes av termoisolerende materialer.

SV OBS! Utrustningen far inte tdckas 6ver med varmeisolerande material

RU BHumanue: Mpunbopbl HeNpUroaHbl ANS NOKPLITUS TEPMOV3ONALMOHHBIM
matepuanom.
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Consultare la seguente tabella e praticare il foro sul controsoffitto.

Consult following table and make hole on ceiling.

Consulter le tableau suivant et percer un trou dans le faux-plafond.
Lochdurchmesser bitte der Tabelle entnehmen.

Raadpleeg de volgende tabel en maak het gat in het verlaagde plafond.
Consultar el cuadro siguiente antes de taladrar los orificios en el falso techo.
Der henvises til folgende tabel ved boring af hullet i det forsaenkede loft.

Se folgende tabell, og lag et hull i taket.

Se féljande tabell och borra halet i undertaket.

CwmoTpuTe Tabnuuy HUxe Ansa pacyeTta npoema B ganbLL-NoTosKe.

ZH ZHETRERTER L.
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ART. (mm) (gmm)
MU39 - MU40 - MU41 - MU42 - MU43 - MU44 150
MU45 - MU46 - MU47 - MU48 - MU49 - MU50
N375 - N376 - N377 - N378 - N379 - N380 125
Q232 - Q233 - Q234 - Q235 - Q236 - Q237 132
Q238 - Q239 - Q240 - Q241 - Q242 - Q243
Q244 - Q245 - Q246 - Q247 - Q248 - Q249
MU51 - MU52 - MU53 - MU54 - MU55 - MU56
MU57 - MU58 - MU59 - MU60 - MU61 - MU62
MUG63 - MU64 - MU65 - MU66 - MU67 - MU68 203 195
MU69 - MU70 - MU71 - MU72 - MU73 - MU74
N381 - N382 - N383 - N384 - N385 - N386
N387 - N388 - N389 - N390 - N391 - N392
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Installando il prodotto a plafone in un vano chiuso , il grado di protezione & quello
indicato in figura.

If you install the product on the ceiling in a closed room, the degree of protection is that
indicated in the figure.

En cas d'installation du produit au plafond dans une niche fermée, I'indice de protec-
tion est celui qui est indiqué sur la figure.

Wenn Sie das Deckenmodell in einem geschlossenen Raum installieren, so entspricht
der Schutzgrad den Werten in der Abbildung.

Bij installatie aan het plafond in een gesloten ruimte is de protectiegraad zoals aange-
geven in de afbeelding.

Instalando el producto como plafén en un compartimiento cerrado, el grado de protec-
cion es el que se indica en la figura.

Hvis produktet monteres i loftet i et lukket rum, er beskyttelsesgraden som vist i figu-
ren.

Hvis du installerer produktet pa taket i et lukket rom, er beskyttelsesgraden den som er
indikert pa figuren.

Genom att installera innertaksbelysningen i ett stangt rum, &r skyddsgraden den-
samma som anges i figuren.

[Mpu BepTMKanNbHOM MOHTaxe npubopa NpobenTe CTEHKY HUKHEN KPbILLKK,
Kak nokasaHo Ha cxeme.

NEFFREIREBENEANKERL , RPSRMRPIR.
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| dispositivi con cablaggio digitale possono essere dimmerati con dispositivi DALI o con
pulsante normalmente aperto (N.O.) da collegare come da schema.

Devices with digital control gear may be dimmed using DALI devices or a normally-open
button (N.O.) to be connected as shown in the diagram.

Les articles a cablage numérique peuvent fonctionner avec des variateurs a dispositifs
DALI ou a bouton poussoir normalement ouvert (N.O.) & relier conformément au schéma

Die Gerate mit digitaler Verkabelung kénnen mit Hilfe von DALI-Vorrichtungen oder mit
Hilfe eines gemal Schaltplan anzuschlieRenden Schliefers (N.O.) gedimmt werden.

De producten met digitale bekabeling kunnen worden gedimd met DALI systemen of met;
een N.O. (normally open) knop, die moet worden aangesloten volgens schema.

Los dispositivos con cableado digital pueden regularse con dispositivos DALI o con un
interruptor de botdn normalmente abierto (N.O.) que se conecta segun ilustrado en el
esquema.

Produkter med digital kabelfgring kan deempes med DALI-anordninger eller med kon-
takten, som normalt er aben (N.O.) og som skal tilsluttes, som vist.

Produkter med digitalkabler kan dimmes med DALI-anordninger eller med en normalt
apen (NO) trykkbryter som kobles som vist i koblingsskjema.

Produkter med digital kabeldragning kan férses med dimmer. Detta kan goéras med
DALI-anordningarna eller med en normalt 6ppen kontakt (N.O.) som ska anslutas enligt
schemat.

MHTeHcnBHOCTL NPpMBOPOB € L POBOI NMPOBOAKON MOXET PErynmpoBaTbcs
nocpeacTsom yctporcts DALI nnm HopmanbHO pa3oMKHYTON KHOMKOW
(H.P.), nogcoeanHsiemoin cornacHo cxeme.

HENTRHNEENRE TLUEE DALl (HZ LTS HENIED ) RERE
— A EES R ME R E T R (N.O.) # T RE AT

S, Y X D
mm mm mm mm
Philips Xitanium LH 0,51,5 | 9t0,5 | ~25
/
Philips Xitanium Mini 0,5-1,5 | 8%9 ~30
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Pilotare diversi prodotti DALI tramite pulsante (es: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) potrebbe causare dei problemi di sincronizzazione tra gli stessi. E
possibile ovviare a questo problema dotandosi di dispositivi aggiuntivi. Per maggiori
informazioni vi invitiamo a contattarci direttamente.

Controlling different DALI products through buttons (e.g.: Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim, etc.) may lead to product synchronisation problems. This problem
can be overcome by using additional devices. For further information, please contact

us directly.

Piloter plusieurs produits DALI par bouton (ex : Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) pourrait causer des problémes de synchronisation entre eux. Ce pro-
bléme peut étre évité en s'équipant de dispositifs supplémentaires. Pour de plus ampleq
renseignements, veuillez nous contacter directement.

Die Steuerung verschiedener DALI-Produkte mittels Taste (z.B.: Touch-dim, Switch-
dim, Push-dim, Direct-dim etc.) kann eventuell zu Synchronisierungsproblemen
zwischen diesen filhren. Dieses Problem lasst sich durch den Einsatz von zusatzlichen
Geraten beheben. Wenn Sie weitere Informationen wiinschen, setzen Sie sich bitte
direkt mit uns in Verbindung.

Het besturen van verschillende DALI producten m.b.v. dezelfde knop (bv.: Touch-dim,
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim, etc.) kan synchronisatieproblemen tussen de pro-
ducten opleveren. Men kan dit probleem voorkomen door extra systemen aan te sluiten
Voor verdere informatie raden we u aan direct contact met ons op te nemen.

El mando de varios productos DALI por tecla (ej: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) podria causar problemas de sincronizacion entre ellos. Es posible pre-
venir este problema utilizando dispositivos adicionales. Para mas informacion, contacte
directamente con nosotros.

Hvis DALI-produkterne styres ved hjeelp af knapperne (fx. Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim osv.), kan det skabe problemer med synkronisering af samme.
Dette problem kan undgas, hvis man keber ekstra enheder. For yderligere oplysninger,
kontakt os direkte.

A styre ulike DALI-produkter ved hjelp av en trykknappbryter (f.eks. touch-dim, switch-
dim, push-dim, direct-dim, osv.) vil kunne fere til problemer med synkroniseringen mel-
lom dem. Dette problemet kan lgses ved hjelp av noen tilleggsinnretninger. Ta gjerne
kontakt med oss for mer informasjon om dette.

Styrning av olika DALI-produkter med knapp (t.ex.: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim o.s.v.) kan orsaka synkroniseringsproblem mellan dessa. Detta problem kan
atgardas med tillaggsanordningar. For mer information kan du kontakta oss direkt.

YnpaBneHnve pa3nuiHbimu npogyktamu DALI ¢ nomoLbio kHonku (Hanp.: Touch-dim,
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim v np.) MoxeT BbI3BaTb Npo6nembl CUHXPOHK3aLMK
mMexay HuMu. 3Ty Npobnemy MOXHO YCTpaHWUTb MyTem 3aAericTBOBaHUS
[OMONHUTENbBHBIX YCTPOIACTB. 3a nonyyeHnem Gonee noapobHoOIi MHGOpMaLMK Npocum
Bac cBsizaTbCs ¢ HaMK HENOCPEACTBEHHO.

B ZARGITEM DAL & (Bl AR, PIRIEN, BEEX, BREXE)
LSBT RNES A8, ZABTBLERAEGAINGRENUATR. NFTHRE
ZER  WERSRIKR,
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INSTALLAZIONE SUL CONTROSOFFITTO
INSTALLATION ON CEILING
INSTALLATION AU FAUX-PLAFOND
INSTALLATION AN DER HANGEDECKE
HET INSTALLEREN IN HET VERLAAGDE PLAFOND
INSTALACION SOBRE FALSO TECHO
INSTALLATION PA FORSANKET LOFT
MONTERING | TAKET

INSTALLATION | UNDERTAK

MOHTAX B ®AJbLLI-NOTOJKE
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Data la friabilita dei pannelli in fibra minerale, per evitare che smontando il prodotto siano
danneggiati dalle molle, asportarli completamente.

As the mineral-fibre panels are very friable, remove them completely in order for the springs
not to damage them while dismounting the product.

Compte tenu de la friabilité des panneaux de fibre minérale, déposez-les complétement
pour éviter qu’ils ne soient abimés par les ressorts lors du démontage du produit.
Aufgrund der Tatsache, dass Paneele aus Gesteinsfaser leicht brockeln, sind diese zum
Herausnehmen der Leuchten ganz zu entfernen, sodass eine Beschadigung durch Federn
oder Bligel verhindert werden kann.

Vanwege de fragiliteit van de panelen van mineraalvezel moeten deze geheel verwijderd
worden teneinde te vermijden dat bij het demonteren de panelen beschadigd worden
door de klemmen.

Dada la friabilidad de los paneles de fibra mineral, para evitar que al desmontar el producto
sean dafiados por los resortes, extraigalos completamente.

Da mineralfiberpanelerne er skrabelige, skal de tages helt af, for at undga, at de
beskadiges af fiedrene.

Siden mineralfiberpanelene er sveert sprg, fiern dem helt for @ unnga at fjaerene skader
dem ved demontering av produktet.

Pagrund av mineralfiberpanelernas bracklighet rekommenderas attta bort dem fullstandigt
sa att de inte skadas av fjadrarna nér utrustningen nedmonteras.

YyutbiBas XPYyMNKOCTb naHenenna MWHEeparibHOro BOSIOKHa 1 BO nsbexaHue ux nospexaeHua
npy>XvHamu B npouecce AeMOHTaxa npm60pa, MNOMNHOCTbIO CHAMUTE 3TU NaHEenun.
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ORIENTAMENTO DEL VANO OTTICO
ADJUSTING THE POSITION OF THE OPTICAL ASSEMBLY
ORIENTATION DU GROUPE OPTIQUE

AUSRICHTEN DES LAMPENANSCHLUSSES

HET RICHTEN VAN HET VERLICHTINGSARMATUUR
ORIENTABILIDAD DE LA OPTICA

INDSTILLING AF DEN OPTISKE ENHED

JUSTERING AV POSISJONEN PA DEN OPTISKE ENHETEN
RIKTNING AV OPTISKT RUM

OPWEHTALIAA NAMIMOBOIO CTCEKA
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IT Sostituire lo schermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al
costruttore.

EN Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from
the manufacturer.

FR Remplacez'écrande protectionendommagé en demandantau fabricantles spécifications
techniques correspondantes.

DE Ein beschéadigter Schutzschirm muR ersetzt werden. Verlangen Sie vom Hersteller
Angaben hinsichtlich der technischen Daten.

NL Vervang het protectiescherm als het beschadigd is en verlang van de fabrikant de juiste
technische eigenschappen.

ES Sustituir la pantalla de proteccién dafiada solicitando las respectivas especificaciones
técnicas al fabricante.

DA Udskift en beskadiget beskyttelsesskeerm; og sperg fabrikanten til rads vedrgrende de
tekniske detaljer.

NO Skift ut den skadete verneskjermen, idet du ber om de tekniske spesifikasjonene hos
produsenten.

SV Byt ut skadade skyddsskarmar. Radfraga tillverkaren om tekniska specifikationer.
RU 3ameHuTe noBpexaeHHbI 3aLLWTHbINA 9KpaH, 3anpocuB Y MPOU3BOAUTENS TEXHUYECKUE
cneyuduKaymum.

ZH ERRRNRP R , AEFERERARNE. EAEALTREFRHEE.

INSTALLAZIONE DEGLI ACCESSORI
INSTALLING THE ACCESSORIES
INSTALLATION DES ACCESSOIRES
INSTALLATION DER ZUBEHORE
INSTALLATIE VAN DE ACCESSOIRES
INSTALACION DE LOS ACCESORIOS
INSTALLATION AF TILBEH@GR
INSTALLERING AV TILBEHGRET
INSTALLATION AV TILLBEHOR
MOHTAX BCMOMOTATESTbHbBIX KOMMJTEKTYIOLMX
B Y 3=

IT N.B.: L'apparecchio consente l'installazione di un solo accessorio.
EN N.B.: Only one accessory can be installed on the fixture.
FR N.B.: On ne peut installer qu'un accessoire sur cet appareil.
DE N.B.: Das Gerat ermdoglicht die Installation von nur einem Zubehorteil.
NL N.B.: De armatuur is slechts geschikt voor de installatie van één accessoire.
ES NOTA: El aparato solo puede montar un accesorio.
DA N.B.: Det er kun muligt at installere et tilbeher pa armaturet.
NO N.B.: Kun en tilbehgrsinnretning kan installeres pa lysarmaturen.
SV OBS! Endast ett tillbehér kan installeras pa utrustningen.

RU TMPUMEYAHME: Mpubop ponyckaeT yCTaHOBKY TOMbKO OAHOTO BCMOMOraTenbHOro
yCTpOWCTBa.

ZH R NEEERE L RE K.




art. MXG6
MX60

ART.

MU39 - MU40 - MU41
MU42 - MU43 - MU44
MU45 - MU46 - MU47
MU48 - MU49 - MU50 MXG6
N375 - N376 - N377
N378 - N379 - N380

1191

MU51 - MU52 - MU53
MUS54 - MU55 - MU56
MUS57 - MU58 - MU59
MU60 - MU61 - MU62
MU63 - MU64 - MU65
MU66 - MU67 - MU68
MU69 - MU70 - MU71 MX60
MU72 - MU73 - MU74
N381 - N382 - N383
N384 - N385 - N386
N387 - N388 - N389
N390 - N391 - N392

9539

SOSTITUZIONE DEL LED - REPLACING THE LED - REMPLACEMENT DE LA LED - AUSTAU-

SCHEN DER LED - VERVANGEN VAN DE LED - REEMPLAZO DEL LED

UDSKIFTNING AF LYSDIODE -BYTE AV LYSDIOD - UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE

DIODEN - 3ameHa ceetoavoaa - &K — R E &

IT N.B.: Per la sostituzione del LED contattare |'azienda iGuzzini.
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini.

ZH EE  MELEDEMMFEL | EHRiGuzzinio

FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.

NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.

RU NMPUMEYAHWE: Ons 3ameHbl CY[oB obpaliaiitecs B komnanuto iGuzzini.

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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Gruppo di rischio 1, secondo norma EN 62471: 2008

SOSTITUZIONE DEL LED GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471: 2008
REPLACING THE LED FR Groupe de risque 1, suivant la norme EN 62471 : 2008
REMPLACEMENT DE LA LED

AUSTAUSCHEN DER LED DE Risikogruppe 1, gemaR Vorschrift EN 62471: 2008
VERVANGEN VAN DE LED .

REEMPLAZO DEL LED NL Risicogroep 1, volgens de norm EN 62471: 2008
UDSKIFTNING AF LYSDIODE E Grupo de riesgo 1, segin norma EN 62471: 2008
BYTE AV LYSDIOD ) )

UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN DK Faregruppe 1 i henhold til standarden EN 62471: 2008
3;%5”@2%9}; N Risikogruppe 1, i henhold til forskriften EN 62471: 2008

—weE . .
o o S Riskgrupp 1, enligt standard EN 62471: 2008

I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare |'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini. RUS Graup puck 1B COOTBETCTBMN CO EN 62471: 2008

F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. CN %%%ﬁll . e o

D N.B. Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. )EJ iﬁr /{IE%\ ﬁfﬁ/} jJC £ ’7'/;7 = i‘ék}c '/fi ’é‘flﬁfﬁ EN 62471: 2008
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.

E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.

S OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. ® PY P

RUS NPUMEYAHUE:ns 3ameHbl CHoB obpalyaittecs B koMnawio iGuzzini.

ON . RLEOBANER, HIRCuz, IQI.IEII'II
Ils-t%‘;-ggggo | Gruppo di rischio 1, secondo norma EN 62471: 2008
SOSTITUZIONE DEL LED GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471: 2008
REPLACING THE LED FR Groupe de risque 1, suivant la norme EN 62471 : 2008
REMPLACEMENT DE LA LED
AUSTAUSCHEN DER LED DE Risikogruppe 1, gemaf Vorschrift EN 62471: 2008
XEE\&?D’\LKZ%&T EEE;ED NL Risicogroep 1, volgens de norm EN 62471: 2008
UDSKIFTNING AF LYSDIODE E Grupo de riesgo 1, segun norma EN 62471: 2008
BYTE AV LYSDIOD K i
UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN DK Faregruppe 1 i henhold til standarden EN 62471: 2008
3;3:5”@2’%; N Risikogruppe 1, i henhold til forskriften EN 62471: 2008

—IXE . .
S Riskgrupp 1, enligt standard EN 62471: 2008
I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini. RUS GRoUP PvCK 1 B COOTBETCTBMM COEN 62471: 2008
F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. CN N\J%ﬁﬂ:l
. 5 2 Z 4 rotle g Al 2 M NP RS .
D N.B.: Bezuglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. 72]—73\”{]: /‘Tﬁ:/{ ’C'E]?] 7JC i ’-Z’i 3(% ﬁi '/1:’r,r ’é 155}& EN 62471: 2008
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrif iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.
S OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini. ° ° °
RUS NPUMEYAHUE:ins sametsl CHos obpawaiTecs B koMmnauwto iGuzzini. Q

CN #&XE: MELEDEHMER, ERFRiIGuzzini, I uzlnl
18-%)%4-:2;(1)-00 | Gruppo di rischio 1, secondo norma EN 62471: 2008
1S007! 5
SOSTITUZIONE DEL LED GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471: 2008
REPLACING THE LED FR Groupe de risque 1, suivant la norme EN 62471 : 2008
REMPLACEMENT DE LA LED
AUSTAUSCHEN DER LED DE Risikogruppe 1, gemaR Vorschrift EN 62471: 2008
;EEm’ti%\éﬁ'\L‘ BE[L)ED NL Risicogroep 1, volgens de norm EN 62471: 2008
UDSKIFTNING AF LYSDIODE E Grupo de riesgo 1, segin norma EN 62471: 2008
BYTE AV LYSDIOD i i
UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN DK Faregruppe 1 i henhold til standarden EN 62471: 2008
SAMEHA Cila N Risikogruppe 1, i henhold til forskriften EN 62471: 2008
AR -MEBR . .

o ) o S Riskgrupp 1, enligt standard EN 62471: 2008
I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
RUS group PUCK 1 B CCOTBETCTBUMM COEN 62471: 2008

GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
D N.B.: Bezuglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DK N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
N N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.
S OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini.
RUS NPUMEYAHME:ns sameHbl CUos obpalyanteck B komnaHuio iGuzzini.
CN #&: WELEDEHMER, EKFIGuzzini,

CN

BB 4R .1 .
HEAARTERGA X E Y F T AEZT 4458 EN 62471: 2008
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1.154.082. ° o _° corrente assorbita fattore di potenza 1.154.082. ° o _° corrente assorbita fattore di potenza
|50584358/04(-)0 I uzlnl absorbed current power factor |80584358/0490 I uzlnl absorbed current power factor
courant absorbé facteur de puissance courant absorbé facteur de puissance
Stromaufnahme Leistungsfaktor Stromaufnahme Leistungsfaktor
stroomopname vermogensfactor stroomopname vermogensfactor
corriente absorbida factor de potencia corriente absorbida factor de potencia
absorberet strom effektfaktor absorberet strom effektfaktor
absorbert strom effektfaktor absorbert strom effektfaktor
tillférd strom effektfaktor tilliférd strom effektfaktor
normnowaemMas MOWHOCTb | (hakTop MOLYHOCTH nornotjaemasi MOLHOCTb | - hakTop MOLLHOCTM
BIRER Th SR R 31 BRER REH
ART. A A ART. A A
MU51 - MU52 - MU53 MU54 - MU55 - MU56 MU51 - MU52 - MU53 MU54 - MU55 - MU56
N381 - N382 - N383 - MU57 - MU58 - MU59 0,12 N381 - N382 - N383 - MU57 - MU58 - MU59 0,12
N384 - N385 - N386 >0,95 N384 - N385 - N386 >0,95
MU60 - MU61 - MU62 0,18 MUG60 - MU61 - MU62 0,18
MUB9 - MU40 - MU41 0,078 0,9 MU39 - MU40 - MU41 0,078 0,9
MU42 - MU43 - MU44 0,090 MU42 - MU43 - MU44 0,090
0,9 0,9
MUA45 - MU46 - MU47 0,073 ” MUA45 - MU46 - MU47 0073 ”
MU48 - MU49 - MU50 0,086 MU48 - MU49 - MU50 0,086
MUB63 - MUB4 - MUB5 0,077 MU63 - MU64 - MU65 0,077
>0,95 >0,95
MU66 - MUB7 - MU68 0,071 MU66 - MU67 - MU68 0,071
MU69 - MU70 - MU71 0,115 1,00 MU69 - MU70 - MU71 0,115 1,00
MU72 - MU73 - MU74 0,128 1,00 MU72 - MU73 - MU74 0,128 1,00
N375 - N376 - N377 0,112 0,9 N375 - N376 - N377 0,112 0,9
N378 - N379 - N380 0,125 >0,9 N378 - N379 - N380 0,125 >0,9
N387 - N388 - N389 0,112 >0,95 N387 - N388 - N389 0,112 >0,95
N390 - N391 - N392 0,109 1,00 N390 - N391 - N392 0,109 1,00
Q232 - Q233 - Q234 0,162 0,95 Q232 - Q233 - Q234 0,162 0,95
Q235 - Q236 - Q237 0,191 0,95 Q235 - Q236 - Q237 0,191 0,95
Q238 - Q239 - Q240 0,140 Q238 - Q239 - Q240 0,140
Q241 - Q242 - Q243 0,169 Q241 - Q242 - Q243 0,169
Q244 - Q245 - Q246 0,158 >0,95 Q244 - Q245 - Q246 0,158 >0,95
Q247 - Q248 - Q249 0,136 Q247 - Q248 - Q249 0,136
6 x 2,2W 12 x1,6W 6 x 2,2W 12 x1,6W
: A j A | A : A ; A1 A
MM20 - MM21 - 4659 -4660 - 4661 - 4662 0,06 >0,9 — — MM20 - MM21 - 4659 -4660 - 4661 - 4662 0,06 >0,9 — —
MM22 - MM23 - M350 - M351 - M352 - M353 - — 0,1 > 0,95 MM22 - MM23 - M350 - M351 - M352 - M353 - — 0,1 > 0,95

1.154.082.00 ° LA corrente assorbita fattore di potenza 1.154.082.00 ° LA corrente assorbita fattore di potenza
1S08425/04 I umnl absorbed current power factor 1S08425/04 I umnl absorbed current power factor
courant absorbé facteur de puissance courant absorbé facteur de puissance
Stromaufnahme Leistungsfaktor Stromaufnahme Leistungsfaktor
stroomopname vermogensfactor stroomopname vermogensfactor
corriente absorbida factor de potencia corriente absorbida factor de potencia
absorberet strom effektfaktor absorberet strom effektfaktor
absorbert strom effekifaktor absorbert strom effektfaktor
tillford strom effektfaktor tillford strom effektfaktor
norsoLjaemas MOWHOCTb |  hakTop MOLHOCTY norsoLjaeMas MOWHOCTb | hakTop MOLHOCTH
R BT ThERE R hERE
ART. A A ART. A A
MU51 - MU52 - MU53 MU54 - MU55 - MU56 MU51 - MU52 - MU53 MU54 - MU55 - MU56
N381 - N382 - N383 - MU57 - MU58 - MU59 0,12 N381 - N382 - N383 - MU57 - MU58 - MU59 0,12
N384 - N385 - N386 >0,95 N384 - N385 - N386 >0,95
MU60 - MU61 - MU62 0,18 MU60 - MU61 - MU62 0,18
MU39 - MU40 - MU41 0,078 0,9 MU39 - MU40 - MU41 0,078 0,9
MU42 - MU43 - MU44 0,090 MU42 - MU43 - MU44 0,090
0,9 0,9
MU45 - MU46 - MU47 0,073 > MU45 - MU46 - MU47 0,073 >
MU48 - MU49 - MU50 0,086 MU48 - MU49 - MU50 0,086
MU63 - MU64 - MU65 0,077 MU63 - MU64 - MUB5 0,077
>0,95 >0,95
MU66 - MU67 - MU68 0,071 MU66 - MU67 - MU68 0,071
MU69 - MU70 - MU71 0,115 1,00 MU69 - MU70 - MU71 0,115 1,00
MU72 - MU73 - MU74 0,128 1,00 MU72 - MU73 - MU74 ‘ 0,128 1,00
N375 - N376 - N377 0,112 0,9 N375 - N376 - N377 0,112 0,9
N378 - N379 - N380 0,125 >0,9 N378 - N379 - N380 ‘ 0,125 >0,9
N387 - N388 - N389 0,112 >0,95 N387 - N388 - N389 ‘ 0,112 >0,95
N390 - N391 - N392 0,109 1,00 N390 - N391 - N392 ) 0,109 1,00
Q232 - Q233 - Q234 0,162 0,95 Q232 - Q233 - Q234 ‘ 0,162 0,95
Q235 - Q236 - Q237 0,191 0,95 Q235 - Q236 - Q237 0,191 0,95
Q238 - Q239 - Q240 0,140 Q238 - Q239 - Q240 0,140
Q241 - Q242 - Q243 0,169 Q241 - Q242 - Q243 0,169
Q244 - Q245 - Q246 0,158 >0,95 Q244 - Q245 - Q246 0,158 >0,95
Q247 - Q248 - Q249 0,136 Q247 - Q248 - Q249 0,136
6 x 2,2W 12 x1,6W 6 x 2,2W 12 x1,6W
: A A | A : A A1 A
MM20 - MM21 - 4659 -4660 - 4661 - 4662 0,06 >0,9 — — MM20 - MM21 - 4659 -4660 - 4661 - 4662 0,06 >0,9 — —
MM22 - MM23 - M350 - M351 - M352 - M353 — — 0,1 > 0,95 MM22 - MM23 - M350 - M351 - M352 - M353 — — 0,1 > 0,95
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SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED
REEMPLAZO DEL LED

. 4 Y o . w -
x . iouzzin A8 ylu Jail 160 ¢ guiall Jlaginy rdgdl
| N.B.:Perlasostituzione del LED contattare 'aziendaiGuzzini.

GB N.B.:Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.

E NOTA: Parasustituir el LED llame ala empresaiGuzzini.

D .EN 62471: 2008 ,.lic s, 1, dts
| Gruppo dirischio 1, secondo norma EN 62471 2008
GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471 2008
E Grupo de riesgo 1, segun norma EN 62471 2008
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SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED
REEMPLAZO DEL LED

e . iGuzzini :‘SJ":".' M‘ LED g‘,..'dn dld._ﬁu‘f :473-\.:\
I N.B.: Perlasostituzione del LED contattare I'aziendaiGuzzini.

GB N.B.:Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.

E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresaiGuzzini.

e .EN 62471: 2008 juuic s . 1 ladf it

| Gruppo dirischio 1, secondo norma EN 62471 2008
GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471 2008
E Grupo de riesgo 1, segin norma EN 62471 2008
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SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED
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I N.B.: Perlasostituzione del LED contattare I'aziendaiGuzzini.

GB N.B.:Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.

E NOTA: Parasustituir el LED llame ala empresaiGuzzini.
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| Gruppo dirischio 1, secondo norma EN 62471 2008
GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471 2008
E Grupo de riesgo 1, segin norma EN 62471 2008
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SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED

REEMPLAZO DEL LED
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| N.B.:Perlasostituzione del LED contattare 'aziendaiGuzzini.

GB N.B.:Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.

E NOTA: Parasustituir el LED llame ala empresaiGuzzini.

& .EN 62471: 2008 ,.lic s, 1, dts
| Gruppo di rischio 1, secondo norma EN 62471 2008
GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471 2008
E Grupo de riesgo 1, segun norma EN 62471 2008
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SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED

REEMPLAZO DEL LED
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| N.B.:Perlasostituzione del LED contattare 'aziendaiGuzzini.

GB N.B.:Forinformation on LED replacement please contactiGuzzini.

E NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresaiGuzzini.
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| Gruppo di rischio 1, secondo norma EN 62471 2008
GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471 2008
E Grupo de riesgo 1, segun norma EN 62471 2008
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1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "D ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D .

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning "D ".

RU 310 nspenvie cogepxut ncTouHUK cBeTa kracca aHeproaddektusHoct " D .

ZH AFEmas — MR BINT . "D "

AR D" STUSS 53| U?O‘LC td‘_; LA ) U e a() HSE Slales 1]kl 35,
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " D .

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning "D ".
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1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "D ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D .

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D "

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning "D ".
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ZH AFEmas — MR BINT . "D .

AR "D" ST 53| U?OQC td‘_g LA ) U e al) HsE Slales 1]kl 35,

2.510.265.00
1S17049/00

[ ® ®

IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " D ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning "D ".
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IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " D ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning "D ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " D ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D .

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " D ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " D ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " D ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " D ".
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1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " D ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source "D ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d'efficacité énergétique " D ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " D "

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "D ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse "D ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "D ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning "D ".

RU 370 usgenve copepxut NCTOYHUK cBeTa Kriacca aHeproadpdektusHoct "D ".
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs

FREEER SO

O

Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH

AT A AT a2

_=>Cx

Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI
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Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
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Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa
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Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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